

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年12月9日 星期三 第3911期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



集团公司召开六届三次职代会第一次筹备会议

汾西矿业讯 12月4日,集团公司组织召开六届三次职代会第一次筹备工作会议,成立筹备委员会工作组,就相关工作进行安排部署。集团公司领导王裕照主持会议并对相关工作提出要求,各相关单位及业务处室负责人参加会议。

王裕照强调,集团公司六届三次职代会是在建设新焦煤,走向新时代、新发展时期召开的一次重要会议,也是确定集团公司2021年各项

工作目标任务的,制定具体规划措施的大会。各相关单位及业务处室要高度重视,认真做好职代会的相关筹备工作。要紧跟新焦煤建设步伐,按照新焦煤、新理念、“六定”改革要求以及集团公司新领导班子提出的具体要求制定好新内容,以崭新的姿态迎接集团公司六届三次职代会的胜利召开。

会议要求各单位和相关部门要精心组织、合理安排,明确本次职代会各项工作时间节点,仔细分解任务,落实责任,做好有关材料、文件的准备工作,排出工作时间表,将各项任务、责任落实落细,确保如期高质量完成各项工作。

(宋辉)

范新民到设备修造厂调研指导工作



汾西矿业讯 12月7日,集团公司主持党委、董事会工作的党委副书记、副董事长、总经理范新民和王永文、刘元祥等领导到集团公司设备修造厂调研指导工作。

范新民一行在设备修造厂领导陪同下,先后到设备制修车间、重型装备车间、马义田劳模创新工作室等生产现场,详细了解各车间生产运行情况和液压支架立柱镶套工件的包覆焊情况及马义田创新工作室工作情况,并现场观看了设备修造厂为南关煤业西翼皮带巷(皮带驱动段)设计加工的钢管混凝土支架的

操作演示,指出了在井下现场操作时应注意的事项。

调研中,范新民要求设备修造厂要实施修造并举,扩大制造能力,严把制造质量,创优产品品牌,降低维修成本,抓住优质客户,实现提质增效。要勇闯市场,在积极占领内部市场的同时,发挥生产、技术、现场服务等方面的专长,努力寻求外部市场,做到占尽市场先机,满足市场需求,实现产品销售“多点开花”。要大力开展技术革新、技术攻关等科技创新活动,加快产品研发节奏,不断提高产品档次和质量,适应市场发展,提高产品核心竞争力。

(李益贤 董宝军 张青梅 李一冉)

王晋峰到集团公司党委宣传部检查指导工作

汾西矿业讯 12月4日,集团公司领导王晋峰到党委宣传部新闻中心检查指导工作,对宣传部各项工作提出要求。

王晋峰实地查看了新闻中心综合办公室、电视台新闻演播厅、新闻编辑制作播出机房、电视信号传播前端机房和印刷厂,了解了电视台工作人员的工作情况和新闻编辑、播出工作流程及印刷厂生产情况,充分肯定了党委宣传部的各项工作,并指出,新闻媒体是党的喉舌,是党和人民群众之间联系的桥梁

和纽带,广大新闻舆论工作者要认真学习党的十九届五中全会精神,提高政治站位,增强大局意识、引领意识、阵地意识。按照新焦煤新理念新要求,认真做好山西焦煤“六定”改革政策学习宣传工作,切实推动改革举措落地见效,同时讲好职工故事,更好地挖掘出更多接地气、沾泥土、带露珠、冒热气的好新闻、好故事、好作品,不断增强做好新闻舆论工作的本领,为实现企业高质量发展、打造全国最大的高效清洁炼焦煤生产基地而不懈努力。(李益贤 董宝军)

集团公司开展四季度安全大检查暨安全生产标准化检查

汾西矿业讯 日前,集团公司领导王永文、郝志军、师敏分别到南关煤业、孝义公司正旺煤业、两渡煤业就四季度安全生产标准化工作进行检查指导。

在南关煤业,检查组分井下、地面两个组,通过听汇报、查资料、看现场,对南关煤业安全风险分级管控、事故隐患排查治理、安全生产标准化工作进行了全面检查。王永文要求南关煤业继续保持和发扬好的做法与经验,不断引进新技术、新工艺、新设备,努力在科技创新、安全生产标准化建设、减人提效等方面做文章,努力打造美丽南关名片。师敏要求南关煤业将自主研发的新设备、新工艺、新技术能在集团公司推广,让各兄弟单位借鉴学习。针对年末岁尾的安全工作,师敏强调,一是对检查出的问题和隐患要举一反三,抓好整改落实;二是做好“三个责任清单”的落实工作,对照新标准,找差距、补短板;三是加强现场管理,严格执行带班跟班制度,紧盯重点岗位、关键环节,确保安全生产;四是对2021年的重点工程、灾害工程、隐患工程提早进行梳理和规划,确保矿井各项工作高效有序开展。

在孝义公司正旺煤业,郝志军带领相关处室人员深入11102综采工作面现场检查,详细了解了井下生产情况。郝志军要求,要进一步提升安全生产标准化管理水平,加强顶板管理、支护工作和二采区运输管理,加大现

场监管力度,稳扎稳打,强化落实,抓好预防工作,确保采掘衔接顺利进行。临近岁末年初之际,全省安全生产形势依然严峻,要时刻绷紧安全弦,细化安全防范措施,压紧压实安全生产责任,加强领导跟班值班值守工作,确保安全生产形势持续稳定,为明年工作开好头、起好步创造良好条件。

在两渡煤业,师敏带领检查组深入井下各工作面场所,现场检查督导安全生产工作,详细查阅矿井各相关专业资料。师敏指出,在安全生产标准化建设上,两渡煤业基础资料完善、业务管理扎实、日常标准规范、矿井整体水平高,标准化有重点、有亮点,取得的成效值得肯定。师敏要求,两渡煤业要结合近期形势,严格按照“安全第一、生产第二”原则,抓好安全管理工作。“六定”改革是山西焦煤贯彻落实党的十九届五中全会精神的具体行动,是形势任务所需,要加紧健全各项基础制度,强化安全生产管理,为新焦煤改革发展营造安全稳定的良好氛围。对安全费用要统筹完成好,认真规划明年安全1号文件,抓好标准化矿井复验工作。要把存在的隐患问题分类归整,认真审视不足、正视问题,有条不紊搞好安全生产工作。要继续采取有力措施,注重基础管理,强化现场管理,狠反“三违”,抓好最后一个月的安全工作。

(金菊 陈燕 卫俊 仲杰 青和)

南关煤业洗煤厂开启设备管理新模式

汾西矿业讯 “只要一‘码’在手,就能随时掌握每台设备的‘健康状况’,真是太方便了。”南关煤业洗煤厂维修工杜爱军说。

该公司洗煤厂有磁选机、浮选机等200余台设备,存在检修情况统计汇总保存困难、效率低下等问题。为解决这一问题,该公司选煤厂专门成立攻关小组,

将每台设备进行数据存储,只需扫描二维码,就能清楚详细地了解包保设备的各项信息,通过点检人员对设备的管理和点检,提前发现设备隐患,及时准确掌握设备技术状况,实行有效的计划检修,使设备管理和日常维护工作更加标准化、智能化,开启了设备管理的新模式。

(陈燕 乔金菊)

贺西煤矿顶板监测为安全生产再添新利器

汾西矿业讯 近日,贺西煤矿顶板在线监测系统投入使用,顶板管理进入智能化时代。

顶板在线监测系统,是通过井下对应设备将自动采集的数据传输到地面数据库,进行自动分析对比,自动生成变化曲线,精准分析出顶板变化和井下巷道变形情况,发现顶板隐患,预防事故发生,从而保证煤矿安全生产及矿井正

常采掘衔接,有效推进巷道智能化建设。

目前,顶板在线监测系统已在该矿3318、2417材料巷和运巷、3412回采工作面材运两巷运行,利用在线监测数据分析顶板及围岩深部松动和离层变化情况、锚杆(索)应力变化情况,在掘进和回采全程应力监测并进行数据收集和分

析,为矿井安全生产再添新利器。(廉政 燕东)